
 
 

 

 



 

 



 

 

 
 

Вас влаштовує організація самостійної роботи з навчальних дисциплін? 

Влаштовує - 40 

Частково влаштовує - 1 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) організації та 

забезпеченні навчання (навчальної програми): 

Все влаштовує - 38 

Зменшити кількість домашнього завдання - 1 

Розвивати підтримку студентів у випадку труднощів у навчанні - 1 

Більше використовувати сучасні технології - 1 

 



Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) взаємодії 

викладачів зі студентами: 

все влаштовує - 34 

потрібне очне навчання, воно дає більшу можливість взаємодії між викладачами і 

студентами - 1 

більше часу проводити разо (ігри, тести, різні позакласні заходи) - 3 

проводити анонімне опитування щодо якості викладання навчальної дисципліни та 

сприйняття матеріалу - 3 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) викладання 

навчальної дисципліни (освітньої програми): 

все влаштовує - 35 

залучати експертів з практичного досвіду, щоб надавали поради - 1 

регулярно переглядати освітні програми з урахуванням нових змін - 2 

покращити академічну доброчесність - 1 

використовувати більше наочності - 1   

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) організації 

практичної підготовки: 

все влаштовує - 39 

більше наочності - 1 

давати більше часу на підготовку до уроку - 1 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) ставлення 

педагогів до студентів: 

все влаштовує - 34 

проводити тренінги та семінари для педагогів з питань емпатії, комунікації та 

психологічної підтримки студентів -  2 

більше очного навчання - 3 

вільне спілкування - 1 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) морально-

психологічного клімату в коледжі (групі): 

все влаштовує - 33 

організовувати різні поїздки, проводити час разом - 4 

відкритість, взаємоповага, зворотній зв'язок між студентами і викладачами - 4 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналіз результатів онлайн опитування 

серед здобувачів освіти 2023-2024 н.р. 

 013 Початкова освіта 

Кількість опитаних респондентів – 41. 

Онлайн-опитування здобувачів вищої освіти відбувалось в електронній 

формі за допомогою Google Forms. Опитування проводилося анонімно з 

метою визначення потенційних можливостей оптимізації освітнього процесу 

під час навчання в коледжі, одержання відгуків здобувачів освіти про якість 

викладання, вироблення рекомендацій на перспективу з урахуванням 

наявних ресурсів, створення комфортних умов та сприятливого освітнього 

середовища в коледжі для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії. 

Питання анкети висвітлювали проблеми інформаційного та матеріально-

технічного забезпечення освітнього процесу, організації соціальної та 

психологічної підтримки здобувачів освіти, відповідності змісту розроблених 

дисциплін меті і завданням освітньо-наукової програми та якості надання 

освітніх послуг педагогічними працівниками закладу фахової передвищої 

освіти. 

На підставі проведеного онлайн-дослідження та аналізу отриманого 

матеріалу можна зробити висновки про задоволеність здобувачами 

фахової передвищої освіти методами навчання і викладання, які 

використовуються у коледжі під час їхнього навчання, а також про їхню 

ознайомленість та переважну задоволеність процедурою контролю й 

оцінки знань. Також результати дослідження зазначають, що студенти 

ознайомлені із процедурою формування індивідуальної освітньої 

траєкторії, практична підготовка відповідає тенденціям розвитку та 

враховує співпрацю з роботодавцями у формуванні цілей, завдань та 

змісту; студенти задоволені компетентностями, здобутими під час 

практичної підготовки; обсяг освітньої програми, за відповідями 

студентів, відповідає навантаженням здобувачів фахової передвищої 

освіти. 

Водночас, здобувачі освіти вважають, що доцільно більше акцентувати 

увагу на тому, щоб у коледжі навчальний процес проводився в очному 

форматі. 

Здобувачі освіти пропонують більше уваги приділяти перегляду 

освітніх програм з урахування нових змін, проводити анонімне опитування 

щодо якості викладання та сприйняття матеріалу з навчальних дисциплін. 

Також прохання використовувати більше новітніх сучасних технологій на 

навчальних заняттях і зменшити кількість домашнього завдання. Також 

прохання надавати більше часу на підготовку до уроків з практики. Для 

покращення морально-психологічного клімату у групі здобувачі пропонують 

організовувати різноманітні поїздки з групою, проводити вільний час за 



межами коледжу, що в свою чергу позитивно вливатиме на стосунки у 

кожній академічній групі. 

Саме на це слід звернути увагу на майбутнє. 

 

 


